



*Gyáli Bóbita Bölcsőde*  
2360 Gyál, Klapka György u. 7.  
Tél.: +36-29/340-375  
e-mail: [bolcsode.gyal@gmail.com](mailto:bolcsode.gyal@gmail.com)

Tisztelt Szülők!

A bölcsődei ellátás (étkezés) kedvezményes igénybevételéhez az alábbiak szerint van lehetőség:

Azok a családok, amelyekben a **szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a** kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, társadalombiztosítási járulékkal, szociális hozzájárulási adóval csökkentett összegének 130% át.

(2023.évben **200.551, - Ft**) mentesülnek az étkezési díj fizetése alól.

A kedvezmények igénybevételének feltétele: a szülő, törvényes képviselő büntetőjogi felelőssége tudatában kitöltött nyilatkozata, a 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 6. számú melléklete alapján.

A nyilatkozat nyomtatványt az intézményvezető biztosítja.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény szerint bölcsődében **Ingyenes** étkezésre jogosult:

- A **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben** (RGYK) részesülő családok mentesülnek az étkezési díj és a gondozási díj fizetése alól. Számukra a bölcsődei ellátás térítésmentes. (Kérelmezni a lakóhely szerinti illetékes jegyzőnél kell.)
- A **három vagy több gyermeket nevelő családok** mentesülnek az étkezési díj és a gondozási díj fizetése alól. Számukra a bölcsődei ellátás térítésmentes (a Kormányhivatal családi pótlékra vonatkozó határozata alapján).
- Az étkezési díj fizetése alól mentesülnek a **tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelő családok**. Számukra a bölcsődei étkezés térítésmentes (a Kormányhivatal által kiállított családi pótlékra vonatkozó határozata alapján).

A személyi térítési díj megállapításánál a Gyvt. 150. § (1) bekezdés b) pontja alapján a gyermekek napközbeni ellátása körébe tartozó **bölcsődei ellátás esetében a gyermek családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelmet kell figyelembe venni.**

Kérem az érintett családok jelezzék az intézményvezető felé az esetleges jogosultság változást.

*Losoncziné Szabó Judit*  
intézményvezető